

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 27 01 2021 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

- Depunere jurământ d-l cosilier Prodan Gheorghe;
- Proiect hotărâre aprobare salarii apart specialitate primar - primar;
- Proiect hotărâre aprobare PUZ pentru stație epurare – primar;
- Proiect hotărâre pază – viceprimar;
- Proiect hotărâre aprobare lucrări Legea 416/2006 - viceprimar;
- Proiect achiziționare serviciul juridic – primar;
- Proiect hotărâre aprobare listă lucrări 2021 – primar;
- Proiect hotărâre aprobare studiu fezabilitate gaze – primar;
- Proiect hotărâre aprobare PUZ pentru spălătorie auto – primar;
- Diverse.

Secretarul general al comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți 14 din cei 15 consilieri în funcție, o funcție de consilier local fiind vacantă.

Pentru ședința ordinară de astăzi, președinte de ședință rămâne domnul consilier Anghel Dan, ales în ședința ordinară din data de 10 11 2020, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Secretarul general al comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din 16 12 2020 și procesul verbal al ședinței extraordinare din 23 12 2020, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acestea și pe marginea lor nu s-au purtat discuții.

Primarul comunei propune suplimentarea ordinei de zi cu:

- Proiect hotărâre aprobarea solicitării prelungirii Scursorii de garanție la proiectul “Modernizare D.C.213, Comuna Băiculești, județul Argeș” - primar;
- Raport activitate asistenți personali – compartiment asistență social.

Președintele de ședință citește ordinea de zi a ședinței, cu suplimentarea făcută și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Depunere jurământ domnul consilier Prodan Gheorghe.

Președintele de ședință d-nul Anghel Dan, invită pe domnul consilier local Prodan Gheorghe, declarat ales, al cărui mandat a fost validat prin Încheierea nr. 66/13 01 2021 a Judecătorei Curtea de Argeș, rămasă definitivă la data de 24 01 2021, să depună, potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, următorul jurământ în limba română:

”Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Băiculești. Așa să îmi ajute Dumnezeu!”, acesta au fost informat și cu privire la faptul că

jurământul poate fi depus și fără formula religioasă, respectându-se libertatea convingerilor religioase.

Jurământul a fost depus conform legii în fața unei mese special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituția României și Biblia, un exemplar a fost înaintat domnului Ninu Constantin și unul a rămas la secretarul general al comunei.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare salarii apart specialitate primar - primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 3.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare PUZ pentru stație epurare – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 4.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre pază – viceprimar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 5.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare lucrări Legea 416/2006 - viceprimar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 6.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre achiziționare serviciul juridic – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 7.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare listă lucrări 2021 – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor se poartă următoarele discuții:

Domnul consilier Bănică Liviu Corneliu propune ca se se execute și parcare la Dispensarul uman.

S-a stabilit ca acordarea diplomelor și a premiilor familiilor care au împlinit 50 ani de căsătorie să se facă în cadrul sediței de consiliul local, deoarece nu se mai organizează “Ziua Comunei”.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 8.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare studiu fezabilitate gaze – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor se poartă următoarele discuții:

Primarul comunei arată necesitatea acestui proiect, prezintă metodologia de punctaj a proiectului și răspunde la întrebările puse.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 9.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare PUZ pentru spălătorie auto - primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 10.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobarea solicitării prelungirii Scrsorii de garanție la proiectul “Modernizare D.C.213, Comuna Băiculești, județul Argeș” - primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 11.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Raport activitate asistenți personali – compartiment asistență socială.

Secretarul general al comunei prezintă detaliat raportul și face precizările necesare.

Primarul comunei prezintă adresa ANAF nr. 14591/22 01 2021 prin care ne solicită să analizăm cu atenție propunerile pentru numărul asistenților personali și indemnizațiilor persoanelor cu handicap grav.

Toți consilierii prezenți sunt de acord cu raportul prezentat.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde se citesc adresele și cererile adresate Consiliului Local Băiculești și se poartă discuții.

Citit adresa nr.104671/19 11 2020 privind plățile on-line.

D-l consilier Roșoiu Ion arată că prețul plătit pentru exproprieri teren autoswtradă este prea mic.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședința ordinară va avea loc pe data de 24 02 2021, , orele 15,30 cu următoarea ordine de zi:

- Alegerea președintelui de ședință;
- Proiect hotărâre aprobare execuție bugerară 2020 – primar;
- Proiect hotărâre aprobare cadastru izlaz – primar;
- Proiect hotărâre aprobare rețea școlară 2021 - 2022 – primar;
- Proiect hotărâre desemnare 2 consilieri comisie evaluare secretar general–primar;
- Diverse.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DAN ANGHEL**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
ION SERGHIE**